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https://www.bloomberg.com/news/articles/2021-05-14/blackrock-plans-staff-return-in-september-with-some-remote-work
https://www.bloomberg.com/news/articles/2021-05-19/mastercard-maps-out-plans-to-return-u-s-employees-to-offices
https://therealdeal.com/2021/05/26/facebooks-nyc-offices-will-open-to-employees-in-july/
https://www.fnlondon.com/articles/jpmorgan-asks-all-city-employees-to-start-returning-from-21-june-20210511
https://www.nytimes.com/2021/05/04/business/goldman-sachs-return-to-office.html
https://www.forbes.com/sites/carlypage/2021/06/03/apple-employees-will-return-to-the-office-three-days-a-week-starting-in-september/
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http://www.koreusreit.com/
https://sg.linkedin.com/company/koreusreit

